

# Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Красный Крым

25

от

22 МАЯ 1935

Симферополь

## Студия

### им. Айседоры Дункан

(к предстоящим гастролям  
в Симферополе)

В начале 20-го столетия известная танцовщица Айседора Дункан начала войну против приличий и господства на сцене шаблонной классической балета. Айседора Дункан боролась за свежие, вольные, крепкие истоки танца античных греков, она создавала школу актерского мастерства, художественной гимнастики.

Первая школа Айседоры Дункан была основана под Беллилом в 1905 году. По словам Дункан, эта школа была создана в «старом мире». Когда в 1921 году Айседора Дункан уезжала в Советскую Россию, она писала: «Прощай, старый мир. Я уезжаю в новый».

В Москве творческие искания знаменитой танцовщицы нашли сочувствие и поддержку. В Москве была основана студия под руководством А. Дункан.

В 1928 году несчастный случай оборвал полноту творческих исканий и тревог жизнь артистки. Но и после ее смерти студия-театр продолжает плодотворно работать.

Студия с большим успехом гастролировала в Европе и Китае.

В репертуаре студии композиции Айседоры Дункан на музыку композиторов Бетховена, Брамса, Шумана, Шуберта, Шопена, Чайковского, Штрауса, Гречанинова и других, а также цикл танцев Революции.

В Симферополь студия им. Айседоры Дункан приезжает второй раз. Гастроль состоится 24 мая в «Доме Культуры».

В. ЛЕВЧЕНКО.